

En presencia de los "cazas" facciosos, nuestros bravos aviadores bombardean dos grandes convoyes enemigos durante todo el día actuaron sobre los objetivos militares señalados, con gran acierto

MEDIDAS NECESARIAS PARA QUE LA MILITARIZACION SEA EFECTIVA

Aplaudimos los esfuerzos del Gobierno por llegar a una verdadera militarización de las tropas voluntarias. En diferentes ocasiones hemos consignado nuestro criterio de que la buena marcha de la guerra para nuestras armas dependerá en buena parte de su mejor organización técnica.

Las dificultades con que se ha tropezado hasta ahora para llegar a este resultado han de ir desapareciendo cada día. Por una parte, la experiencia de los combates, que de cada jornada extraen enseñanzas valiosísimas para la próxima, y de otra, las disposiciones adoptadas por el mando, hacen pensar que no está lejano el día en que la República pueda contar con el Ejército regular que necesita.

Importa sobremanera preparar los cuadros de mando, que son la base efectiva de esa organización. Comprendemos que en el período álgido de la campaña resulte sobremanera difícil hallar espacio para atender con todas las garantías a la preparación teórica de oficiales y clases, sobre todo de aquellos que son ajenos al profesionalismo militar. Estimamos, sin embargo, que puede hacerse mucho en relación con las fuerzas de reserva. Lo mismo que el miliciano recibe la instrucción previa para actuar en el momento preciso con toda eficacia, así hay que proceder a la formación de oficiales y clases de tropa, cuya función es esencialmente decisiva en el desarrollo de las operaciones.

En Cataluña funciona una Escuela Militar, que está desempeñando una excelente labor. Nuestra idea es que el ministerio de la Guerra podría proceder con toda urgencia a organizar centros parecidos en todas las zonas donde se verifican el reclutamiento. Aparte los ascensos del campo de batalla, que nacen precisamente de condiciones demostradas sobre el terreno de lucha, en la retaguardia hay posibilidad de crear los mandos que las necesidades de la guerra hacen necesarios, cuidando de que a la técnica puramente profesional se una aquella concepción que los jefes populares deben tener en todo instante de la importantísima misión que les compete. Un Ejército popular reúne condiciones psicológicas especialísimas, que los mandos jamás podrán desdénar si quieren obtener resultados fructíferos.

Ahora bien: no hay Ejército que pueda subsistir sin una base militar eficiente y poderosa. Ahí está el caso de Rusia. Es el Ejército de los trabajadores. Forman en sus filas trabajadores manuales y técnicos. Pero en ningún instante se ha prescindido del profesionalismo, para presentar ante los ojos del mundo una de las mejores organizaciones militares que ofrece la Historia. Los gobernantes soviéticos saben la importancia que tiene la ciencia militar, y cuidan de ella con tal esmero, que bien puede afirmarse que es en la U. R. S. S. donde la milicia—que no el militarismo—responde al auténtico sentido de las guerras modernas.

Sin olvidar la disciplina invulnerable que debe presidir cualquier Ejército, sin la cual no hay victoria posible. Un Ejército popular debe aceptar mucho más esta virtud, si se tiene en cuenta que sólo por la unión es posible el triunfo sobre los enemigos del pueblo. La capacidad de las masas se mide por su disciplina. Eso lo saben bien los elementos obreros y los aliados de los partidos políticos que en la vida civil han ganado las grandes batallas a base de cohesión y de unidad inquebrantables.

No sería lícito ocultar que en las zonas de retaguardia no se ha comprendido exactamente el significado de la militarización. El soldado ha de sujetarse con el máximo rigor a sus deberes de alistado; pero, además, hay que prohibir que todos quieran servir militares para cubrir su comodidad particular en estos momentos, sin estar incursos en las obligaciones que se derivan de la condición de movilizados. Hay que llegar a prohibir el uso de uniformes a gentes que no desempeñan ninguna misión militar, y para eso sólo existe un medio, que es el de prohibir la venta de prendas militares, de las cuales los milicianos deben ser provistos en sus Cuerpos respectivos. Hay un gran contingente de personas que pretenden convertir la militarización en una especie de verbena, donde todo exceso es permisible. Con eso hay que acabar a rajataba.

El Gobierno, que tanto quehaceres tiene por delante, no podrá en un instante resolver todos estos problemas; pero de las medidas de organización que adopte dependerá en buena parte el favorable desenlace de nuestra acción guerrera.

El jueves se inaugura la Conferencia de Estados Mayores de la Pequeña Entente

Bucarest, 2.—El próximo jueves comenzará en Bucarest la Conferencia de los Jefes de Estados Mayores de la Pequeña Entente.—Fabra.

Estambul, 2.—El mariscal Cakmak ha embarcado esta mañana a bordo del crucero «Hamidliye» para marchar a Rumania, donde el mariscal, que es jefe del Estado Mayor general turco, regresará a su país en las negociaciones de los Estados Mayores de los firmantes del Pacto balcánico.—Fabra.

EL REY CAROL REGRESA A BUCAREST

Fraga, 2.—El rey Carol y el príncipe Miguel estuvieron ayer, acompañados por el señor Benes, en Brno, donde visitaron el Palacio del Gobierno y el Ayuntamiento. Seguidamente regresaron a Bratislava, donde fueron recibidos por las autoridades y numerosos eslovacos vestidos con el traje nacional.

Después de presenciar un desfile militar de las fuerzas de la guarnición, el rey y el príncipe heredero montaron en el tren especial que les conducirá a Rumania.—Fabra.

El miliciano Ramón Codina fué quien derribó el avión faccioso en la sierra de Alcubierre

Barbastro, 2 (12 n.).—El avión faccioso derribado el sábado en la sierra de Alcubierre lo fué por disparo de ametralladora antiaérea, hecho por el miliciano de Villanueva y Geltrú Ramón Codina.

En un parapeto enemigo ha sido encontrado un fusil, fabricado en Berlín, que mañana será ofrecido al presidente de la Generalidad.

El enemigo ha pretendido realizar algunos movimientos en las proximidades de Huesca, lo que han impedido los milicianos y las fuerzas regulares. Por la parte de la carretera de Jaca, la presencia de nuestras fuerzas obligó a los facciosos a abandonar sus posiciones.

Paul Faure pide que la Prensa se desentienda de las Empresas corruptoras

París, 2.—En un discurso que ha pronunciado, con motivo del banquete de la Prensa popular, el secretario del partido socialista (S. F. I. O.), compañero Paul Faure, el orador subrayó la voluntad socialista de "arrancar la Prensa de las Empresas corruptoras y de las fuerzas del dinero".

Faure terminó diciendo: "Los verdaderos socialistas, los que quieren ganar honradamente la vida y que tienen respeto para su pluma y amor a su profesión, nos lo agradecerán, estoy seguro de ello."—Fabra.

La marcha del mundo En unas elecciones cantonales en Suiza, los socialistas derrotan a los seudofascistas en su propio feudo

Berna, 2.—Las elecciones celebradas ayer en el cantón de Echaffhouse, bañarle del Frente Nacional, han constituido un rotundo triunfo de los socialistas.

En efecto: los «frontistas» pierden el único puesto que tenían; los radicales pierden seis; los católicos pierden dos, y otros partidos pierden, asimismo, otros dos puestos. Los once los han ganado los socialistas.

El Parlamento cantonal queda integrado desde ayer de la siguiente forma: Campesinos, 31; socialistas, 28; radicales, 14; católicos, 2; y evangelistas, 3.—Fabra.

Los obreros de las minas de potasa de Mulhouse declaran la huelga

Mulhouse, 2.—A consecuencia de discrepancias surgidas en la interpretación del nuevo contrato colectivo 600 obreros de tres pozos de las minas de potasa del Estado se han declarado en huelga.

Los huelguistas permanecen en los pozos.—Fabra.

Durante todo el día de ayer, desde las primeras horas de la mañana, los aviadores republicanos actuaron con decisión y eficacia, infligiendo duro castigo a varias concentraciones enemigas en todo el sector del Tajo. Manteniéndose en todo momento dentro de las normas que para el desarrollo de esta guerra se han fijado por el Gobierno y el alto mando, nuestros aviadores no han bombardeado más que concentraciones de fuerzas, convoyes de aprovisionamiento y campamentos. El entorpecimiento que con su actuación han causado al enemigo ha sido considerable.

Con una valentía de que han dado pruebas abundantes, nuestros aviadores se dispusieron a destrozarse dos grandes convoyes enemigos, que parecían estar convenientemente protegidos por aparatos de caza. Acaso esta sensación de seguridad fuese causa principal de la forma en que avanzaban los dos convoyes, en grupos de más de cincuenta camiones cada uno. Pero para la aviación republicana no hay ni riesgos ni peligros, y sin titubear se lanzó al ataque, produciendo grandes destrozos al enemigo. Los «cazas» rebeldes limitaron su papel a seguir en la misma actitud expectante que habían mantenido hasta que se produjo. No hicieron movimiento alguno que indicase que se hallaban dispuestos a entorpecer la obra iniciada por los aviadores del pueblo.

Como resumen de las operaciones llevadas a cabo en el día por nuestros aviadores, el ministerio de Marina y Aire facilitó ayer a última hora el siguiente comunicado:

PARTE OFICIAL

«Persiguiendo, como siempre, objetivos exclusivamente militares, la aviación leal dedicó sus actividades hoy, desde las siete de la mañana hasta última hora de la tarde, a atacar concentraciones, campamentos, convoyes y tropas en marcha en el sector sur de Madrid. La jornada comenzó con el bombardeo de una caravana de coches ligeros. Más tarde fueron bombardeados dos convoyes, constituidos cada uno de ellos por más de cincuenta camiones. La aviación de caza enemiga, testigo de este ataque, rehusó el combate con nuestros aparatos.

En Illescas se lanzaron bombas sobre un tren que conducía tropas.

El último servicio consistió en bombardear con éxito una columna motorizada.»

En Oviedo continúa la lucha con gran encarnizamiento Siguen entregándose soldados rebeldes

Gijón, 3 (230 m.).—De madrugada nuestras Milicias iniciaron en el sector de San Pedro de Nora, entre El Escamplero y San Claudio, una ofensiva, que a las pocas horas, se convirtió en dura batalla. El enemigo, sorprendido en los primeros momentos, se repliegó en posiciones, pero los refuerzos recibidos siglo después hicieron que a mediodía la lucha fuera encarnadísima. Los rebeldes se echaron por delante a sus fuerzas de choque, formadas por Regulares, y como los nuestros no se aminoraron, sino que atacaron con más brío, se vieron precisados a desistir de su contraataque, no sin antes dejar gran cantidad de muertos en el campo. Los nuestros continuaron con la iniciativa en el ataque y la lucha prosiguió durante la tarde, no habiéndose terminado aún a la hora en que escribimos estas líneas. Fue tan dura la lucha, sobre todo al mediodía, como declinamos, que en algunas posiciones se llegó al cuerpo a cuerpo, atacando nuestros milicianos con verdadero arrojo a la bayoneta calada.

En Blanes, posición occidental del Naranco, nuestras fuerzas realizaron una incursión en terreno enemigo. Cuando un grupo de milicianos se hallaba parapetado en una caseta—pequeña caperzana de montaña—vieron a un grupo, compuesto por once moros, que llevaban las armas al hombro. Los nuestros les dejaron acercarse y cuando se hallaban a

tiro seguro cayeron sobre ellos, quedando los once moros muertos. Nuestras fuerzas se apoderaron del armamento del enemigo, así como de los paquetes que transportaban, que contenían azúcar, café, licores y hojas de tabaco.

Por la parte del puerto del Pontón realizaron una importante incursión durante la noche y domingo últimos las fuerzas del batallón Coruña, al mando del comandante de Milicias Manuel Sánchez Noriega. Una de las avanzadillas del flanco derecho de este frente, situado en el sector de San Juan de los Ríos, que es el pueblo de Sobrosos elementos facciosos celebraban una reunión clandestina. Un grupo de milicianos, al dirigirse al pueblo, fué recibido a tiros por los facciosos. La oportuna llegada del batallón Coruña, que se hallaba en visita de reconocimiento por aquellos lugares, dió al traste con las intenciones de los rebeldes, que fueron copados y detenidos, dejando, además, otros muertos. Los nuestros lograron a la casa donde se celebraba la reunión y detuvieron a nueve destacados elementos de Falange de aquellos contornos. Fueron trasladados a Cangas de Onís. Se recogieron 16 fusiles, dos cajas de municiones, mantas y abundantes pertrechos. Entre los detenidos se encuentra un guardia de Alzola huído de nuestras filas hace varios días.

Nuestras baterías de San Esteban de las Cruces y San Lázaro bombardearon intensamente durante la jornada los focos rebeldes del interior de Oviedo.

En las Adoraciones tiene el enemigo montada una batería, que fué localizada por nuestros tiradores con verdadera fortuna, destruyendo un cañón del 10,50 que se vio volar por el aire desde nuestras posiciones, a consecuencia de los certeros disparos de nuestra artillería.

En el resto de los sectores de Oviedo la jornada no revistió ninguna novedad destacable. Estos días ha seguido el aislamiento en Asturias. Hasta ahora ésta era una aspiración de los trabajadores asturianos, ya que con ella se evitaba la visita de aviones alemanes e italianos, que siempre traían recuerdos harto desagradables de las dos potencias fascistas. Creo no equivocarme al asegurar, para satisfacción de todos, que esto se ha terminado.

A última hora nos comunican que en el sector de Turón, en el frente de León se ha presentado a nuestras fuerzas un corneta de Infantería, que ha entregado su fusil con 160 cartuchos. El ovidio prestaba servicio en Camones, donde está destacada la Comandancia facciosa de aquel frente. Manifestó que son muchos los soldados que desean pasarse a nuestro lado, ya que se consideran engañados y aceptados por la política que siguen sus jefes. El tomar a las batallas de los milicianos priva a muchos de estos soldados llegar a nuestras filas, así como la constante vigilancia que sobre ellos ejercen sus jefes.

En Avilés, en las inmediaciones de Pola de Gordón, se presentaron también un cabo y seis soldados, todos ellos de Infantería. Se ofrecieron con gran interés para luchar en la vanguardia de nuestras filas. Aprovechando su conocimiento del terreno, se realizó una importante operación, que dió por resultado el abandono por parte del enemigo de la importante posición conocida por el Tónel. Los facciosos tuvieron en esta operación numerosas bajas, y en la parte de la columna internacional "Thaelman", en el centro, el capitán...

Los facciosos dicen que tanto ellos como Pamplona están con los "cruces de fuego"

Se encuentra en Madrid el notable periodista francés André Neumann, como enviado especial de «Le Peuple», de París.

Hemos conversado con tan ilustre escritor y periodista, quien nos manifestó que en Aragón, como en Navarra, existe escasez total de dinero, y cuando se informaron los naturales del país de que yo disponía de moneda francesa, intentaron venderme cualquier objeto y por precios irrisorios.

En Aragón puede adquirirse una casa por la mequina cantidad de 250 francos, y me costó mucho trabajo persuadir al dueño de que esa operación, francamente, no me interesaba.

Los periódicos facciosos hacen constantemente llamamientos para engrosar la suma en favor de sus milicias, cosa que no logran como ellos desearían.

Pero, a pesar de la escasez de dinero, he visto armamento nuevo, y no del modelo que usa el soldado español.

Al llegar a Pamplona visité el local de la antigua Diputación y me enseñaron un departamento lleno de «viveres». Eran numerosas cajas de

armas, y me dijeron que aquel material lo habían comprado con el dinero de las suscripciones. En un exceso de confianza por parte de la persona que me sirvió de guía, pude averiguar de una manera absoluta que se lo habían «regalado» los «cruces de fuego» de San Juan de Luz.

Cuando abandoné Navarra, el oficial que me acompañó, al que seguramente le fui simpático, me dijo en tono confidencial que cuando deseara internarme en España, para evitar formalidades de la frontera, podía solicitar un salvoconducto de los «cruces de fuego», y me dió una dirección; añadiendo:

«Nosotros estamos en comunicación con ellos, y Pamplona también. Nos ayudan mucho y son muy amables.»

Neumann terminó diciéndonos que no ha visto un ejército tan arrollado como nuestras Milicias, que durante tres meses, y en una manifiesta inferioridad de armamento, contuvo a un enemigo que poseía modernísimo armamento.

«El final—nos dijo—será el triunfo total de vuestras admirables Milicias.»

IMPRESION DE MADRUGADA PARA SALIR DE LA DEPRESION INJUSTIFICADA

Que los momentos son difíciles, hemos tratado estos días atrás de participar solo al lector. Quien haya seguido estas impresiones, habrá podido observar nuestra preocupación por que se libre definitivamente a Madrid del peligro serio que amenaza a la capital de la República. Peligro evidente y amenaza de consideración. Los facciosos se juegan mucho en su ataque a Madrid y ponen en la lucha desesperados esfuerzos. Pero nosotros nos jugamos más que los facciosos en su defensa, y se ha de contar con el apoyo de la opinión pública que a costa de qué sacrificios, el ímpetu de los embates enemigos.

Dijimos días pasados que avance iniciado por las columnas leales en los sectores del Tajo había sido con carácter de ensayo, de preparación de tanteo. Para la ofensiva a fondo, decidida y tenaz, no era llegado el momento. Tal vez por no apreciarse en su justo término la necesidad de ciertos plazos, cundió un excesivo optimismo, y después las lógicas alternativas en la marcha de las operaciones se toman con injustificada depresión.

Lo cierto es que no entraron en juego, por nuestra parte, todos los recursos. Mientras, los rebeldes aprietan, empujan con el ansia del que susa a una cuesta, y ve irremediable el resbalón. Las Milicias ayer se batieron muy bien y resistieron con aguante admirable el más fuerte ataque de los realizados por los facciosos en este sector.

Los realizados por los facciosos en este sector.

En general, la situación en todos los frentes ofrece menos virulencia que en estas cercanías de la capital. Con excepción de Asturias, donde las columnas republicanas siguen la lucha empeñada

Catedráticos y abogados ilustres de París constatan las atrocidades ordenadas por los jefes facciosos

Y LLEVAN LOS HECHOS A CONOCIMIENTO DE LA OPINION DE SU PAIS

Como resultado de la Conferencia de abogados y Prensa, celebrada por las representaciones de los Colegios de Abogados de Madrid, Barcelona y Valencia, se ha adoptado por aclamación el siguiente acuerdo, cuya importancia queda subrayada por la elevada significación de las personalidades francesas que participaron en el acto:

«Profesores, abogados y juristas de todas las tendencias políticas, reunidos el 30 de octubre bajo los auspicios de la Asociación Jurídica Internacional, y bajo la presidencia del abogado señor Campinchi, después de oír a los decanos y representantes de los principales Colegios de Abogados y Tribunales españoles, especialmente al señor Ortega y Gasset, decano del Colegio de Madrid, y después de haber oído a los profesores Vermeil, de la Sorbona; Albert Bayet, de la Escuela de Estudios Superiores; René Cassin, de la Facultad de Derecho de París, y al abogado señor Moro Gaffery, consideran comprobada, tanto por los documentos presentados, como por el testimonio de los juristas más representativos de los Colegios de Abogados y de los Tribunales de España y de Cataluña, que los excesos y atrocidades revelados por el Colegio de Abogados de Madrid han sido ordenados sistemáticamente por los generales españoles rebeldes contra las masas republicanas fieles a su Gobierno.

Constatan que, a despecho del acuerdo de no injerencia, tres de las potencias firmantes del mismo continúan aprovisionando a los rebeldes en armas, municiones y oficiales instructores, y estiman que son incontestables los hechos enunciados de intervención directa por parte de dichas potencias.

Consideran dichos hechos como violaciones, no solamente del acuerdo de no injerencia, sino de los principios del derecho internacional público y del derecho de gentes, y como una amenaza muy grave para el orden público internacional, la seguridad francesa y la paz del mundo.

Deciden llevar dichos hechos a conocimiento de la opinión pública francesa, y al margen de toda consideración política, formulan votos por que las violaciones comprobadas den lugar a las sanciones de derecho corres-



Miembros de la columna internacional "Thaelman"; en el centro, el capitán...

La nueva organizacion de los hospitales, donde se atiende a los heridos en los frentes

El perfecto funcionamiento de la Oficina de Informacion y del Comité de Control

ALGUNOS CASOS DE ABNEGACION EN LOS HERIDOS

El director del hospital, grave y simpático a un tiempo, escucha nuestro ruego de hacer labor informativa sobre los servicios que se prestan bajo su dirección...

UNA ORGANIZACION PERFECTA La oficina de informacion registra en el momento todos los datos relativos a los heridos que llegan del frente...

Se aproxima la hora de la comida. La mayor parte de los heridos, aun con vendajes y muletas, están sentados ante largas mesas, contemplando el vino blanco que se halla ante sus platos...

TRATO EXCELENTE El médico militar que nos conduce a través de las salas pregunta a los grupos si están conformes y satisfechos con la comida...

LOTERIA NACIONAL PREMIOS MAYORES DEL SORTEO DE AYER

Table with columns: Números, Premios, POBLACIONES. Lists winning numbers and prizes for the National Lottery.

EXIGIDA EN TODAS PARTES LOS MEJORES VINOS Y VERMOUTHS MARCIAL SAMPER, de Alicante

TALLER DE REPARACIONES DE MAQUINAS DE ESCRIBIR, SUMAR, CALCULAR Y MULTICOPISTAS MORELL. - HORTALEZA, 17 TELEFONO 15949

ANUNCIOS POR PALABRAS Todas las palabras, 0,10 pesetas, sin limitación, más 0,10 pesetas por inserción, en concepto de timbre

ABOGADOS SENOR Cardonal, abogado, Cervantes, 10. Consultas tres sietes. AUTOMOVILES 'EL MODERNO', Garantizo carnet, clásica, ensañando. Teléfono 62311. COMADRONAS EMBARAZO, menstruación. Consulta médica gratuita. Hortaleza, 61. Provincias, solo. CONSTRUCCIONES TUBOS CENTRIFUGOS cemento Cantó. Vicente Blasco Ibañez, 34, teléfono 84468. ENSEÑANZAS ACADEMIA CANTOS, San Bernardo, 2. Madrid. Ingenieros, Ayudantes, Peritos Aparejadores, Delineantes.

La Policía nipona torturó a tres marinos ingleses para arrancarles declaraciones Hong Kong, 2.-(De la Agencia Reuters).-Los tres marinos ingleses que fueron recientemente detenidos por las autoridades japonesas...

Un mitin de solidaridad antifascista en Málaga Se imponen las insignias de coronel a Pedro de las Heras

Este miliciano, sin soltar el fusil, siembra la tierra. También así se defiende la República. (Foto Pando.)

Justicia del pueblo Causa contra un capitán y un sargento por negligencia El fiscal retiró la acusación en cuanto al último

Contra el capitán Jesús Querejeta Pavón y el sargento Tomás Crespo Marín, que se acusaron de negligencia en el manejo de la planta de la Escuela de Infantería...

UN CASO ESCANDALOSO. INCONVENIENTES DE NO HABERSE HECHO LA SELECCION DEL PERSONAL

El juicio quedó pendiente del fallo. EL JUICIO CONTRA LOS OFICIALES DE INFANTERIA DE LA ESCUELA DE TIRO

DESAPARECIDOS Se duplica a quien tenga noticias del paradero o situación del soldado (practicante) Bernardo Gálvez Díaz...

Quince penas de muerte en Guadalajara Siete de ellas, en rebeldía

QUEDARA SIMPLEMENTE MARAVILLADO ANTE SUS APARATOS DE RADIO Exposición en Madrid AVENIDA EDUARDO DATO, 9

AYUNTAMIENTO ¿Hasta cuándo va a seguir sin rotular la calle de Javier Bueno?

Este miliciano, sin soltar el fusil, siembra la tierra. También así se defiende la República. (Foto Pando.)

AYUNTAMIENTO ¿Hasta cuándo va a seguir sin rotular la calle de Javier Bueno? CUESTIONES DE PERSONAL

no necesita comentario; pero como conocemos las gestiones que, en relación a otro asunto de personal, se vienen realizando...

JUNTA DE BENEFICENCIA DE LA CASA DE SOCORRO DEL DISTRITO DEL CONGRESO

Distribución de ropas llevada a cabo en los distintos frentes y dependencias militares hasta la fecha:

CRUZ ROJA ESPAÑOLA ESPERA TU DONATIVO ENTREGALO EN PELIGROS, 2. o CISNE, 18.

CARTELERAS

PROGRAMAS PARA HOY TEATROS Y CIRCOS ESPAÑOL.-No hay función por falta de los ensayos del drama social...

CINES ARGUILLER. Teléfono 43346.-4,50 tarde (sesión continua). Las 8.30, 10.30 y 12.30. AVENTURA.-Continúa de 4 a 8. Buñica, 1.50. El Paraíso del mal. BELLAN ARTES.-Continúa desde las cuatro. Titanes del Polo (film ruso).

Un bando de la Alcaldía La revista anual para los individuos sujetos al servicio militar

«Don Pedro Rico López, alcalde presidente del excelentísimo Ayuntamiento de esta M. H. Villa, hago saber: Que en cumplimiento de lo que dispone la legislación sobre reclutamiento...

Los individuos que se hallen en las columnas de operaciones y demás sectores pueden pasar la revista reglamentaria sin desplazarse, sirviéndoles de justificante un certificado del jefe de la columna o sector correspondiente.

Los que se hace público para conocimiento de los interesados, advirtiéndoles que si desisten de cumplir tal obligación...

CRUZ ROJA ESPAÑOLA ESPERA TU DONATIVO ENTREGALO EN PELIGROS, 2. o CISNE, 18.

PROGRAMAS PARA HOY TEATROS Y CIRCOS ESPAÑOL.-No hay función por falta de los ensayos del drama social...

CINES ARGUILLER. Teléfono 43346.-4,50 tarde (sesión continua). Las 8.30, 10.30 y 12.30. AVENTURA.-Continúa de 4 a 8. Buñica, 1.50. El Paraíso del mal. BELLAN ARTES.-Continúa desde las cuatro. Titanes del Polo (film ruso).

